
28/11/2022 PAZARTESİ  5.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 9  3 EFE İKİ BİNİCİSİ RAPORLU OLUP YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 7  9 SİVEREKLİCAN TOLGA YILMAZ HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
İSA YILDIRIM

 9  13 YAŞAR ABİ TOLGA YILMAZ HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
İSA YILDIRIM

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 7  4 ATLIKAYA RAPORLU OLMASIAYHAN DİNÇ AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 9  12 TAYLANIM BULUNAMADIĞINDANFERAT SUSEN FERAT SUSEN
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3 numaraya kayıtlı AKINZADE isimli atın antrenörü Muharrem SUSEN;  atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden (atın start makinesinden geç çıkış yapmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ 

edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı AKINZADE isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından bu atın binicisi Ferit YARDIMCI’nın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

4 numaraya kayıtlı FEEL THE VICTORY isimli atın binicisi Mehmet DOĞAN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı FEEL THE VICTORY isimli atın binicisi Mehmet DOĞAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numaraya kayıtlı DELİ ENGİN isimli atın binicisi Ali ŞENBAHAR yarış yerlerinin düzen ve disiplinini bozduğundan dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük yasal savunma süresi verilmiştir. 

Savunma süresi içinde savunmasını vermesi veya savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır. 

5 numaraya kayıtlı BALZADE isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ start çıkışı uygunsuz şekilde kulvar değiştirerek, yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Biniciye 7 (yedi) 

günlük yasal savunma süresi verilmiştir. Savunma süresi içinde savunmasını vermesi veya savunma süresi sonunda gerekli işlemler 

yapılacaktır. 

6 numaraya kayıtlı DEMANKAN isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı FOR YOU POYRAZ isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı KARA SÜVARİ isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı MİRHATCAN isimli atın binicisi Fetullah FELHAN son düzlükte usulsuz kamçı kullanarak, yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Biniciye 7 (yedi) 

günlük yasal savunma süresi verilmiştir. Savunma süresi içinde savunmasını vermesi veya savunma süresi sonunda gerekli işlemler 

yapılacaktır. 

12 numaraya kayıtlı YAVUZ AĞA isimli atın binicisi Menderes AVŞAR start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

(hatalı kulvar değişikliği yaptığından) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 834,00 

TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

KOŞU NO:  3
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1  numaraya kayıtlı DEMİR BEREKET isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi 

gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Yeliz BAYSAL atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir

1  numaraya kayıtlı DEMİR BEREKET isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Muhammed Baran 

ÇAKMAK’ın sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

2 numaraya kayıtlı NEFESİMSİNSEN isimli atın antrenörü Mehmet ALTIN;  atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden (atın start makinesinden geç çıkış yapmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem 

yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı SİBO isimli atın binicisi Murat AKDAĞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (koşuyu çok 

geç bitirdiğinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı ALTIN FIRAT isimli atın binicisi Ali ŞENBAHAR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

(hatalı kulvar değişikliği yaptığından) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 834,00 

TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı KILIÇBAĞI isimli atın antrenörü Mehmet ASLAN; tescil edilmeyen aksesuar renginden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

13 numaraya kayıtlı GÜMÜŞ isimli atın antrenörü Harun DEĞİRMENCİ;  atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden (atın start makinesinden geç çıkış yapmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ 

edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

13 numaraya kayıtlı GÜMÜŞ isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Doğukan KONUK’un sözlü savunması 

alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  5

1 numaraya kayıtlı DAĞ AVCISI isimli atın binicisi Muhammed Baran ÇAKMAN start makinasında yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden (atın örtüsünü zamanında çıkartmadığından) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) 

Maddesi gereğince 834,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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2 numaraya kayıtlı ALŞAHİN isimli at sağlıklı koşmadığından (koşuyu yarıda bırakarak tamamlamadığından) dolayı 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanunu ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak 

Yönetmeliğin 117/d maddesi gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü 

Mehmet GÜNDÜZ atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını 

aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak 

çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

2 numaraya kayıtlı ALŞAHİN isimli at yarışı bıraktığından dolayı bu atın binicisi Ali ŞENBAHAR’ın sözlü savunması alınmış ve 

savunması yeterli görülmüştür.

8 numaraya kayıtlı İBOCAN isimli atın antrenörü Ercan ALTIN; tescil edilmeyen aksesuar renginden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı SİVEREKLİCAN isimli atın antrenörü Özkan YALÇIN;  atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden (atın start makinesinden geç çıkış yapmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ 

edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı SİVEREKLİCAN isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından bu atın binicisi İsa YILDIRIM’ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

3  numaraya kayıtlı KALK GİDELİM isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi gereğince 7 

(yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Vedat ÖNDER atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir

3 numaraya kayıtlı KALK GİDELİM isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ’ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  9
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5 numaraya kayıtlı GÜRGÜRE SADIK isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi 

gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Zekeriya AKDEMİR atını 

yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

5 numaraya kayıtlı GÜRGÜRE SADIK isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ’ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

9 numaraya kayıtlı KÜÇÜK SIRABENDE isimli atın binicisi Sami KAPLAN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden (hatalı kulvar değişikliği yaptığından) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi 

gereğince 834,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

14 numaraya kayıtlı OBAYANA isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN; start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareketinden dolayı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi  ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi  (1/b-1,c) gereğince 

834,00 TL ve 5 (beş) gün süre ile sanat icra etmekten men cezası ile cezalandırılmıştır.
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